Инструкция для участников школьного тура 
Региональной  олимпиады школьников по информатике для 6-8 классов 2020-2021 учебного года 
в Центральном районе Санкт-Петербурга 
Общие положения

Вам нужно будет решить несколько задач и ввести в систему ответы. До окончания олимпиады вы не узнаете, правильно ли вы ответили на тот или иной вопрос, эта информация будет опубликована жюри после олимпиады.

На выполнение всех заданий отводится 2 часа. Победителями станут те участники, которые решат наибольшее количество задач. 
Для того чтобы попробовать систему в действии, рекомендуем заранее поучаствовать в  пробном туре на странице

https://contest.yandex.ru/contest/3/enter/
Для регистрации на пробный тур нужно использовать логин и пароль вашей личной учётной записи на сайте yandex.ru. Если у вас нет такой учётной записи, для участия в пробном туре нужно будет зарегистрироваться.
Логин и пароль для участия в основном соревновании вам сообщит учитель.
Участие в соревновании

1) В браузере откройте страницу http://kpolyakov.spb.ru/olymp.htm и перейдите по ссылке в соответствии с номером вашего класса
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2) Можно также использовать прямые ссылки:
6 класс: https://official.contest.yandex.ru/contest/25020/enter/  
7 класс: https://official.contest.yandex.ru/contest/25021/enter/  
8 класс: https://official.contest.yandex.ru/contest/25022/enter/ 
Вы должны увидеть такую страницу (для 6 классов):
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3) Щёлкните по слову «авторизоваться» и введите логин и пароль, которые вам сообщит учитель:
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4) Если на экране вдруг появится такое сообщение (вообще говоря, такого быть не должно, но всё же), щёлкните по кнопке «Зарегистрироваться»:
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5) Вы должны увидеть сообщение «Вы участвуете в соревновании». Щёлкните по пункту меню «Задачи»:
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6) Вы должны увидеть условие задачи А и справа – список-меню всех задач. Щёлкая по пунктам этого списка можно переходить от одной задачи к другой. 
Задачи можно решать в любом порядке. В любой момент можно вернуться к любой задаче.
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7) Под текстом задачи вы увидите окно для отправки ответа. Введите в него ответ. 
Если в условии задачи используются латинские заглавные буквы, то в ответе нужно вводить именно латинские заглавные буквы. Если в условии задачи используются русские заглавные буквы, то в ответе нужно вводить именно русские заглавные буквы.

8) Отправьте решение, нажав на кнопку «Отправить». Через некоторое время вы увидите ответ системы: 
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Теперь можно переходить к следующей задаче. Во время соревнования вы не сможете узнать, правильно ли вы ответили. Результаты соревнования будут сообщены в школы по электронной почте.
Если вы решили изменить отправленный ранее ответ на какую-то задачу, вы можете сделать это до окончания соревнования. Для этого нужно отправить новый ответ.

